

Сегодня, **16 октября**, прошёл **третий день** Недели начальной школы «Путешествуем по планете». Он был посвящён математике.

На первой перемене в фойе второго этажа прошла жеребьёвка будущих участников Конкурса чтецов «Этот удивительный и хрупкий мир». Каждый участник теперь знает, под каким номером он будет выступать.

Во всех классах прошли олимпиады по математике. Задания были и интересными, и увлекательными. Эта олимпиада поможет выявить самого лучшего знатока математики в каждом классе.

«Сегодня на втором уроке у нас прошла олимпиада по математике. Задания в ней были интересными, но нужно было подумать... Люблю выполнять такие задания, думаю я справилась», - поделилась с нами ученица 2 класса Гришина Алёна.

На большой перемене все учащиеся начальной школы собрались на интеллектуальную игру «Удивительная планета». Дети с большим интересом выполняли задания, разгадывали загадки-шутки. Все задания соответствовали возрасту детей. В результате успешно выполненного задания, каждая команда собрала материки из пазлов. Мероприятие прошло весело, дружно, задорно.

Вот и закончился третий день. С нетерпением ждём завтра! Ждём выступления ребят на Конкурсе чтецов и будем за них болеть.